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REUNIÃO SOLENE EM HOMENAGEM AOS CENTROS COMUNITÁRIOS 

DA PAZ (COMPAZ) E A TODOS OS SEUS COLABORADORES PELOS 

RELEVANTES E VALOROSOS SERVIÇOS PRESTADOS À CIDADE DO 

RECIFE, CONFORME REQUERIMENTO N° 2.257/2024, DE AUTORIA 

DOS VEREADORES ANA LÚCIA, SAMUEL SALAZAR E DA ENTÃO 

VEREADORA ALINE MARIANO, REALIZADA NO DIA 11 DE ABRIL DE 

2024. 

 

Presidência do Excelentíssimo Senhor Vereador SAMUEL SALAZAR. 

 

Aos 11 (onze) dias do mês de abril do ano de 2024 (dois mil e vinte e 

quatro), às quinze horas e quarenta e sete minutos, no Plenário, na Sala 

João Negromonte Filho – SALA DAS SESSÕES – no andar térreo da 

Casa de José Mariano, situada na Rua Princesa Isabel, número 

quatrocentos e dez, no bairro da Boa Vista, nesta cidade do Recife, capital 

do estado de Pernambuco, reuniu-se a Câmara Municipal do Recife, em 

caráter SOLENE, sob a presidência do vereador SAMUEL SALAZAR. 

Iniciando os trabalhos, o senhor Presidente compôs a Mesa com os 

seguintes convidados: Excelentíssima senhora vereadora ANA LÚCIA, 

coautora do requerimento; Excelentíssimo senhor Paulo Moraes, 

secretário de Segurança Cidadã; senhor Murilo Cavalcanti, ex-secretário 

de Segurança Cidadã; senhora Aline Mariano, ex-vereadora da cidade do 

Recife e coautora do requerimento; senhora Mayse Cavalcanti, gerente 

geral do COMPAZ Governador Eduardo Campos e, neste ato, 

representando todos os gestores da rede COMPAZ; senhor Carlos 
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Alberto Gesteira, professor de jiu-jitsu e, neste ato, representando todos 

os professores da rede COMPAZ; senhora Edna Marina da Silva, do 

COMPAZ Dom Hélder Câmara e, neste ato, representando todas as 

pessoas das comunidades onde existe um COMPAZ; e a senhorita 

Kauane Vitória da Silva Couto, aluna de Basquete do COMPAZ 

Governador Miguel Arraes e, neste ato, representando todos os alunos do 

COMPAZ. (APLAUSOS). Na sequência, o senhor Presidente convidou 

todos os presentes para que, de pé, ouvissem e acompanhassem o HINO 

NACIONAL BRASILEIRO. (APLAUSOS). Dando continuidade à reunião, 

o senhor Presidente registrou a presença do vereador ADERALDO PINTO 

e demais autoridades em Plenário e convidou a vereadora ANA LÚCIA 

para ocupar a Tribuna e fazer suas colocações. A oradora cumprimentou 

os membros da Mesa e falou da importância do COMPAZ, bem como dos 

serviços oferecidos para comunidade, enriquecendo, assim, o município 

do Recife. Destacou o atendimento às mulheres e repercutiu as 

oportunidades de mudança de vida de quem faz parte do COMPAZ. Falou 

também da premiação que a rede COMPAZ recebeu da ONU e finalizou 

agradecendo a todos. (APLAUSOS). Em seguida, o senhor Presidente 

convidou a senhora Aline Mariano para ocupar a Tribuna e fazer suas 

colocações. A oradora saudou a Mesa de autoridades e destacou a 

importância de toda a rede COMPAZ. Falou sobre o reconhecimento, o 

amor e a dedicação de todos que compõem os centros comunitários. 

Destacou o orgulho que tem pelo projeto. (APLAUSOS). Dando 

prosseguimento, o senhor Presidente convidou a todos para assistirem à 

apresentação de dois vídeos sobre a trajetória do COMPAZ. (Exibição de 
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mídia). (APLAUSOS). Na sequência, o senhor Presidente convidou a 

vereadora ANA LÚCIA e a senhora Aline Mariano para realizarem a 

entrega dos certificados aos Gerentes Gerais de cada COMPAZ. (lista 

anexa aos Anais desta Casa). (APLAUSOS). Dando continuidade, o 

senhor Presidente convidou a aluna Alice, do COMPAZ Paulo Freire, no 

Ibura, para declamar um poema em homenagem à história do COMPAZ. 

(Apresentação cultural). (APLAUSOS). Em seguida, o senhor Presidente 

convidou o senhor Murilo Cavalcanti para ocupar a Tribuna e fazer suas 

colocações. O orador cumprimentou os participantes da Mesa e todos os 

presentes. Falou sobre o início do COMPAZ e lembrou toda a trajetória e 

as vidas transformadas através do projeto. Ratificou a integração da 

comunidade junto ao COMPAZ e comentou todas as oportunidades que os 

jovens têm dentro da rede. Reforçou a importância das políticas públicas e 

da inclusão social feita através do COMPAZ. (APLAUSOS). Dando 

prosseguimento, o senhor Presidente convidou a todos para assistirem à 

apresentação do grupo de dança Ballet Juvenil do COMPAZ Governador 

Eduardo Campos. (Apresentação cultural). (APLAUSOS). Na sequência, o 

senhor Presidente convidou a todos para assistirem à apresentação do 

grupo de dança Studio Oito do COMPAZ Governador Eduardo Campos. 

(Apresentação cultural). (APLAUSOS). Dando continuidade, o senhor 

Presidente fez suas considerações finais e convidou todos os presentes 

para que, de pé, ouvissem e acompanhassem o HINO DA CIDADE DO 

RECIFE. (APLAUSOS). Nada mais havendo a tratar, o senhor Presidente 

encerrou a reunião, convocando os senhores vereadores e as senhoras 

vereadoras para se reunirem logo mais, às 18h, em uma Reunião Solene 
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para entrega do Título de Cidadão do Recife ao senhor Aderaldo de 

Oliveira Florêncio, de autoria do vereador Ebinho Florêncio . Declarou 

encerrada a presente reunião, da qual foi lavrada a presente Ata que, 

depois de lida e aprovada, vai ser assinada por quem é de direito.******** 
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